KETTLER

+VERSO-109"

Montazni navod
Art.-Nr. 07645-900

48 kg

110 kg
max.

N
KETTLER

FREIZEIT MARKE KETTLER




DULEZITE POK

Prosim proctéte si pfed montazi a prvnim pouzitim pozorné tento navod. ObdrZite dllezité pokyny ohledné vasi bezpec-
nosti jako i pouziti a udrzby pfistroje. Peclivé uschovejte tento navod za Ucelem ziskavani potfebnych informaci popf.

praci na udrzbé nebo objednani nahradnich dil{.

Pro vasi bezpecnost

/N POZOR! Piistroj miize byt pouzivan pouze v souladu s ur-
¢enim, tzn. pro télesny trénink dospélych osob.

/AN POZOR! Kazdé jiné pouiti je nepiipustné a mize byt ne-
bezpecné. Vyrobce nem(ize byt ¢inén zodpovédnym za skody
zplsobené uzivanim, které neni v souladu s ur¢enim stroje.

m Trénujete s pfistrojem, ktery byl z technicky bezpe¢nostniho hle-
diska zkonstruovan podle nejnovéjsich poznatkd. Moznym ne-
bezpe¢nym mistim, kterd by eventualné mohla zpUsobit
zranéni, jsme se snazili co mozna nejvice vyhnout nebo je za-
jistit.

m Tréninkovy pfistroj odpovidad normé DIN EN 957-1/-9, tfidé
HB.

m Neodborné opravy a konstrukéni zmény (demontaz ori-
ginalnich dilG, zabudovéni nepfipustnych dill, atd.) mohou
ohrozit uzivatele.

m Poskozené konstrukeni dily mohou omezit vasi bezpecnost a Zi-
votnost pfistroje. Vyménite proto ihned poskozené nebo opo-
tfebované soucasti pfistroje a odstavte pfistroj az do prove-
deni potfebnych oprav z provozu. Pouzivejte v pfipadé
potieby pouze origindlni ndhradni dily KETTLER.

m V pfipadé pochyb nebo dotazli se prosim obratte na vaseho
distributora.

m Provedte cca kazdé 1 az 2 mésice kontrolu viech &asti pristro-
je, predevsim Sroubi a matek. To plati pfedevsim pro upevnéni
madel a stupdtek jako i fiditka a upevnéni pfedni trubky.

/AN POZOR! Upozornéte piitomné osoby (pfedeviim déti) na
mozna nebezpeci béhem cviceni.

B Pfed zahajenim tréninku si nechte svym osobnim |ékafem ob-
jasnit, zda jste pro trénink s timto pfistrojem zdravotné dispo-
novani. Lékarsky nélez by mél byt podkladem pro sestaveni
vaseho tréninkového programu. Chybny nebo nadmérny tré-
nink mize vést k poskozeni zdravi.

m Viechny nepopsané zasahy/manipulace na pfistroji mohou
zpUsobit poskozeni pfistroje nebo ohrozit cvic¢ici osoby. Po-
drobnéjsi zasahy smi byt provadény pouze servisnimi praco-
vniky firmy KETTLER nebo odborniky zaskolenymi firmou KETT-
LER.

m Aby byla dlouhodobé zarucena konstrukéné dana bezpecnost-
ni Uroven tohoto pfistroje, mél by byt pfistroj pravidelné kon-
trolovan a udrzovdn (jednou roc¢né) specialistou (distributo-
rem).

K manipulaci

B Zajistéte, aby tréninkovy provoz nezapocal pred fadnym pro-
vedenim a fadnou kontrolou montaze.

B Pouzivani pfistroje v bezprostfedni blizkosti vlhkych prostor se
z dlvodu tvorby rzi, ktera je s timto spojena, nedoporucuje.
Dbejte na to, aby se na jednotlivé dily pfistroje nedostaly zad-
né tekutiny (ndpoje, pot, atd.). Toto mize vést ke korozi.

B Tento tréninkovy pfistroj je koncipovén pro dospélé osoby a ni-
koliv jako hracka pro déti. Méjte na paméti, ze muze ndsled-
kem pfirozené touhy déti si hrat a jejich temperamentu casto
dojit k neoc¢ekdvanym situacim, které vylucuji zodpovédnost ze

m Zkontrolujte pred kazdym pouzitim pfistroje vzdy vsechna Srou-
bova spojeni jako i prislusna bezpecnostni opatfeni na jejich
spravné ulozeni.

/N POZOR! Zamezte b&hem montéze produktu pfistupu détem
(nebezpeci polknuti malych dild).

m Noste pfi pouzivani pfistroje vhodnou obuv (sportovni obuv).

/N POZOR! Dbejte také bezpodmine¢né pokynl pro sestaveni
tréninkového cyklu v tréninkovém navodu.

m Nase produkty podléhaji stalému, inova¢nimu procesu zajisténi
kvality. Vyhrazujeme si pravo technické zmény vzniklé v dis-
ledku tohoto procesu.

m Misto pro ustaveni pfistroje musi byt vybrano tak, aby byly za-
bezpeceny dostatecné bezpecnostni odstupy k pfekazkam.

V bezprostiedni blizkosti hlavnich prichozich oblasti (uli¢-
ky, dvefe, priichody) je tfeba ustaveni piistroje zamezit.

m Dodrzujte vieobecné bezpecnostni predpisy a opatfeni vztahu-
jici se na manipulaci s elektrickymi pfistroji

m Vsechny elektrické pfistroje vyzaruji pfi provozu elektromagne-
tické zéreni. Dbejte na to, aby pfistroje vydavajici intenzivni
zateni (napf. mobilni telefony) nebyly odkladany do bezpro-
stredni blizkosti kokpitu nebo fidici elektronické jednotky, pro-
toze jinak mlze dojit k chybdm ve zobrazovanych udajich
(napf. méfeni pulsu).

/N VAROVANI!  Systémy sledovani srde¢ni frekvence mohou byt
nepresné. Nadmérny trénink muize vést k vaznym zdravotnim
poskozenim nebo smrti. Pfi nevolnosti nebo pocitech slabosti

ihned ukoncete trénink.

m Vyrobek neni urcen pro osoby s télesnou hmotnosti vyssi nez
150 kg.

m Béhem tréninku se nesmi nikdo nachézet v oblasti pohybu tré-
nujici osoby.

= Na tomto tréninkovém pfistroji se sméji provadét pouze cviky
popsané v tréninkovém navodu.

| PFistroj je tfeba ustavit na rovném podkladé odolném proti otfe-
sim. Podlozte pfistroj za ucelem tlumeni otfesd vhodnym
tlumicim materidlem (gumovou rohozi, lykovou rohozi nebo
pod.). Pouze pro pfistroje se zavazimi: Zabrante tvrdym ndra-
z0m zéavazi.

® Dodrzujte pfi montazi vyrobku udaje o doporucenych utaho-
vacich momentech (M = xx Nm).

strany vyrobce. Kdyz presto pustite déti na pfistroj, je tfeba je
fadné poucit o spravném pouzivani pfistroje a je tfeba na né
dohlizet.

m PouzZivejte pro pravidelné ¢isténi, oSetfovani a udrzbu nasi spe-
cidlné pro sportovni pfistroje KETTLER schvélenou cistici sadu
(¢. vyr. 07921-000), kterou si mlzete opatfit u vaseho dea-
lera.

u Je tfeba dbat na to, aby se nikdy do vnitiku pfistroje nebo do
elektroniky nedostala zadna tekutina. Toto se vztahuje i na
télesny pot!



m U tohoto sportovniho pfistroje se jedna o tréninkovy pfistroj pra-
cujici v zavislosti na otackach.

m Eventuadlné se vyskytujici tichy, konstrukci stroje podminény zvuk
pfi dobéhu setrva¢niku nema zadny vliv na funkci pfistroje.
Eventudlné se vyskytujici zvuky pfi zpétném pohybu klik pedald

jsou technicky podminéné a taktéz nemaji zadny vliv na funkci.

Pokyny k montazi

m Prosim prekontrolujte, jestli jsou v dodavce obsazeny viechny
dily nélezejici k jejimu rozsahu (viz. kontrolni seznam) a jestli
nedoslo ke skoddm vlivem prepravy. Vyskytne-li se divod pro
zahajeni reklamacniho fizeni, obratte se prosim na vaseho dis-
tributora.

m Prohlédnéte si v klidu prislusné vykresy a smontujte piistroj pod-
le odpovidajiciho sledu obréazkd. V ramci jednotlivych vyobra-
zeni je postup montdze predznacen velkymi pismeny.

m Dbejte toho, Ze pii pouzivani nastroj a pfi manualnich pracich
vzdy dochazi ke zvy$enému riziku poranéni. Postupujte proto
pfi montazi pfistroje peclivé a opatrné!

m Dbejte o bezpecné pracovni prostiedi, nenechavejte napf. lezet
v bezprostifednim okoli nastroje. Uskladnéte napf. obalovy ma-
teridl takovym zpulsobem, aby nepfedstavoval zadné nebez-
peci. U folii / plastovych sackd vznikd u déti nebezpeci za-
duseni!

B Montaz pfistroje musi byt provedena peclivé a dospélou oso-

Objednani nahradnich dild
Pii objednani nahradnich dild prosim udejte uplné cislo zbozi,
¢islo ndhradniho dilu, potiebny pocet kust a sériové cislo pfi-
stroje (viz Manipulace).
Priklad objednavky: C. zbozi. 07650-000 / ¢&. nahr. dilu.
67000653 / 1 kus / Sériové C.: ... Dobre uschovejte
originalni baleni pfistroje, aby mohlo byt pfipadné pozdéji
pouzito m.j. jako pfepravni balici materidl. Navraceni zboZi je
mozné provadét pouze po dohodé a v prepravné bezpecném ba-
leni, pokud mozno v originalnim baleni. Dalezity je presny popis
vady/presné hlaseni o poruse!
Dulezité: Dily ur¢ené k pfisroubovani se Gctuji a dodavaji zasad-
né bez piislusného materidlu pro ptisroubovani. Jestlize je potre-
ba dodat odpovidajici materidl pro pfisroubovani, je toto nutné
pfi objednani nahradniho dilu uvést doplnénim , s materidlem
pro ptisroubovani”.

| Pistroj disponuje magnetickym brzdnym systémem.
® Pro bezvadnou funkci méreni pulzu je potfebné na svorkach ba-

terii napéti minimalné 2,7 voltl (u pfistroja bez sitové pripojky).

m Seznamte se pred prvnim tréninkem na pfistroji se vsemi funk-

cemi a moznostmi nastaveni pfistroje.

bou. V pfipadé pochybnosti pozadejte o pomoc jinou tech-
nicky znalou osobu.

® Materidl potfebny k pfisSroubovani je u kazdého jednotlivého

montazniho kroku zobrazen v pfislusné obrazové listé.
Pouzivejte materidl pro pfisSroubovani presné podle vyobra-
zeni. Vsechny potfebné néstroje naleznete v sacku s drobnymi
dily.

B Prosim pfiSroubujte nejprve viechny dily volné a zkontrolujte je-

jich spravné ulozeni. Dotdhnéte samojistici matky nejprve ru-
kou aZ do pocitu odporu a teprve poté je opravdu pevné
dotahnéte i pres tento odpor (samosvorna matice) pomoci pfis-
lusného klice. Zkontrolujte viechna Sroubové spojeni po pfis-
lusném montéznim kroku, zdali jsou pevné dotaZzena. Pozor:
opétovné uvolnéné bezpecnostni matky jsou nepouzitelné
(zni¢eni samosvorného mechanizmu) a je proto nutné je nah-
radit novymi.

m Z vyrobné technickych ddvodu si vyhrazujeme pravo na pred-

montovani konstrukénich dild (napt. koncovky trubek).

Pokyn k likvidaci

Vyrobky firmy KETTLER jsou recyklovatelné. Odevzdejte pfistroj
po skonceni doby uzivéni k radné likvidaci (mistni sbérna).

Life Sport s.r.o.
Karlovarska Business Park
Na Hurce 1091/8

161 00 Praha 6 - Ruzyné
www kettler.cz

Tel.: +420 235 007 007
Fax: +420 235 007 090
e-mail: info@kettler.cz



Kontrolni seznam (obsah baleni)

Stck .

—
@;-) M6 4
A
: @:m M8x60 4
@m M8x55 2
1 @}]))))mm M8x40 4
o)) M8x20 2
1 ©) M7x30 2
: (0 )rmm M6x40 4
ﬂ 2 8x19 4
1 ) qQ 08x19 4
1 @ @ @ 17x25 2
D @ 10x25 )
PVC
1 D 2 10x26 2
i 0 8x16 2
1 fi 07 2
ﬂ 26 4
: 4 o 07 2
@ M8 6
: O 3x25 17
5%:@ Pos. 44
L/

() M5x12 5
@)))))))) M5x14 12
M 8x16 4

1
@l | |




POMUCKA PRO MERENI VELIKOSTI SPOJOVACIHO MATERIALU

Méici pomUcka pro material k pfisroubovani

Priklad

T

|

|

|

|

23,9x13 :
|

| |
| |
|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170

I Pravidelné kontrolujte Sroubové spoje.

—mm (o)

4xX  M8x60 @ 8x19










@ 17x25

Bzx@m

M8x20 @10x26 @ 10x25
A} A\

PVC

A2x O—mm ) &

M 8x55 @ 8x16 M8

,,
Oy =

QOE

C 4x Q>

3x25







A6XMBZX@W

3x25 M5x14

10



VYMENA BATERII

OZNACENi PRODUKTU

Slabé nebo viibec zadné zobrazeni Gdaji na displeji pocitace

poukazuje na potifebu vymény baterii. Pocitac je vybaven dvéma

bateriemi. Pfi vyméné baterii postupujte nasledovné:

m Odeberte kryt pfihrddky na baterie a zaménite baterie za dvé
nové typu AA 1,5 V.

B Pii vsazovani baterii dbejte na znaceni vyobrazené na dné
piihradky pro baterie.

m Jestlize dojde po opétovném zapnuti pfistroje k chybné funkci,
odeberte kratce baterie a opét je vlozte.

Dulezité: Vypotiebované baterie nespadaji do zarucnich ustano-
veni.

Likvidace pouzitych baterii a akumulétor(.
K Tento symbol poukazuje na to, Ze baterie a akumulatory

nesméji byt likvidovény spolu s domacim odpadem.

s [Pismena Hg (rtut) a Pb (olovo) pod pfeskrtnutou nadobou
na domaci odpad dodate¢né poukazuji na to, ze je
v baterii / akumulatoru obsazen vy33i podil rtuti nez 0,0005 %
nebo olova nez 0,004 %.

Chybna likvidace poskozuje Zivotni prostfedi a zdravi, recyklace
materidlu Setfi vzacné suroviny. Pfi uvedeni zafizeni mimo pro-
voz vyjméte vSechny baterie / akumulatory a odevzdejte je pfis-
lusné sbérné pro recyklaci baterii nebo elektrickych a elektro-
nickych zafizeni. Informace o pfislusnych sbérnach obdrzite na
vasem mistnim obecnim Uradé, sbérné zabyvajici se likvidaci od-
padu nebo na prodejnim misté tohoto zafizeni.

Pfi objednani nahradnich dilt prosim udejte tplné ¢islo zbozi,
¢islo nahradniho dilu, potfebny pocet kust a sériové cislo pfi-
stroje.

Ptiklad typového Stitku — sériové cislo

11



SEZNAM NAHRADNICH DILU: VERSO 109

12




Teil-
Nr.

0O NO U1 WN =

B A DA DDWWWWWWWWWWNNNNNNNNNN=S =2 2 o a0 g o o o -
B W N 20V ENODDUDNEWN=OOVONODUDDNWN—=O WVO®O®NOU!UDNANWNS o OO

Bezeichnung

Computer

Stiizblgel kpl.

Lenkerschaftrohr

Handhebelachse

Handhebel Oberteil rechts
Handhebel Oberteil links

Handhebel Unterteil mit Lager rechts
Handhebel Unterteil mit Lager links

Drehpunktverkleidung Lenkerschaftrohr

Verstelleinheit mit Kabel
Verstelleinheit Hinterteil
Drehpunktverkleidung rechts
Drehpunktverkleidung links
Pedalarm rechts

Pedalarm links
Gelenkpunktverkleidung vorne
Gelenkpunktverkleidung hinten rechts
Gelenkpunktverkleidung hinten links
FuBtritt rechts

FuBtritt links
Seitenverkleidung rechts
Seitenverkleidung links
Lenkerrohrabdeckung
Bodenrohr vorne

Bodenrohr hinten
Bodenschoner vorne rechts
Bodenschoner vorne links
Bodenschoner hinten rechts
Bodenschoner hinten links
Schwungmasse kpl.
Riemenspanner kpl.
Magnetbiigel kpl.
Antriebsrad mit Achse
Antriebskreuz

Antriebsriemen

Lagergehause fiir Pedallagerung kpl.
Ronde

Kappe fir Ronde
Schutzkappe fiir Handhebel
Readschalter mit Kabel

O beres Sensorkabel
Bowdenzug kpl.
Schraubenbeutel A ohne Abb.
Schraubenbeutel B ohne Abb.

Stiick

AAAAANNNN_\N_\—\—I_I_‘_\_\_\_\—\_l_l_l_l_l_\_\N_\_\_\_\—\—\_IAAAAAAAA

Ersatzteil N r
07645900

68003685
68003251
68003124
68003266
68003253
68003254
68003120
68003121
68003286
68003691
68003692
68003287
68003288
68003122
68003123
68003289
68003290
68003291
68003005
68003006
68003128
68003129
68003127
68003125
68003126
68003713
68003714
68003715
68003716
68003241
68003071
68003224
68003066
68003272
68003067
68003060
68003130
68003131
68003046
68003117
68003269
68003116
68003270
68003271

VERSO 109



KETTLER =

KETTLER

KOMPLETNI SORTIMENT:

stolni tenis

jizdni kola détsky svét détsky nabytek
Dodavatel Showroom Servis
LIFEsport s.r.0. LIFEsport s.r.0. Web: www.kettler.cz/servis/
Hlavni 192 Na Hurce 1091/8 Email: servis@kettler.cz
357 47 Krasno nad Teplou 161 01 Praha 6 - Ruzyné Tel: +420 235 007 007

LIFEsport, s.r.o.
ve smyslu zak. €. 22/97 Sb. vydava ujisténi o Prohlaseni o shodé na dodany vyrobek, ktery
je popsan v tomto tréninkovém navodu.

PLUS X AWARD®

Copyright © 2010, LIFEsport, s.r.o.
V8echna prava vyhrazena. Uréeno jen pro osobni pouziti s vyrobkem uvedenym v zahlavi m

montazniho a tréninkového navodu. Obsah dokumentu nesmi byt jakkoliv pozménovan. MOST
Bez predchoziho pisemného souhlasu LIFEsport, s.r.o. je zakazana jakakoliv dalSi publikace, INNOVATIVE
pretisténi, pozménovani materialu nebo Casti materialu zvefejnéného v tomto dokumentu. BRAND
Tento navod bude vyzadovan pfi pfipadné reklamaci nebo zaru¢ni opravé. Uchovejte ho, prosim, 2009

na bezpecném misté spole¢né s dokladem o koupi a zaru¢nim listem.





